9. Решите задачу: В результате подсчета голосов ЦИК опубликовал результаты выборов депутатов в Государственную думу:

Единая Россия  32%

Справедливая Россия 17%

КПРФ14%

ЛДПР 9%

Аграрная партия 6,4%

Гражданская сила 2%

Яблоко  5,2%

СПС 4,5%

Остальные партии набрали менее 1% голосов избирателей

Какое количество депутатов от каждой партии войдет в состав Государственной думы

Если бы эти результаты были опубликованы в 

2004 г.

2008 г.

2012 г.

Примечание: Правильные ответы на вопросы с 1 по 7 оцениваются по 1 баллу; 8-й вопрос – 2 балла; 

9-й вопрос 3 балла. Результаты проверяются вовремя работы групп.
